Beitrittserklärung

1. Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zur

Freiwilligen Feuerwehr Pilsheim e. V. Gläubiger-ID-Nr. **DE35ZZZ00000265313**

Angaben zur Person				
Vor- und Zuname				
Straße				
PLZ / Wohnort				
Geburtsdatum				
E-Mail-Adresse				
Tel. / Handy-Nr.				
Eintrittsdatum				
2. SEPA-Lastschriftmandat Gleichzeitig ermächtige ich die Freiwillige Feuerwehr Pilsheim e .V., jährlich wiederkehrend				
den jeweils gültigen Beitrag von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Freiwilligen Feuerwehr Pilsheim e. V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.				
Bankverbindung				
Kreditinstitut				
IBAN				
BIC				
Kontoinhaber				

3. Schriftliche Einwilligung gemäß Datenschutz

Die in der Beitrittserklärung angegebenen personenbezogenen Daten, insbesondere Name, Anschrift, Telefonnummer, Bankdaten, die allein zum Zweck der Durchführung des entstehenden Vertragsverhältnisses notwendig und erforderlich sind, werden auf Grundlage gesetzlicher Berechtigungen erhoben.

Für jede darüber hinaus gehende Nutzung der personenbezogenen Daten und die Erhebung zusätzlicher Informationen bedarf es regelmäßig der Einwilligung des Betroffenen.

Rechte des Betroffenen: Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht

Ich bin jederzeit gemäß § 15 DSGVO berechtigt, die Freiwillige Feuerwehr Pilsheim e.V. um umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu meiner Person gespeicherten Daten zu ersuchen. Gemäß § 17 DSGVO kann ich jederzeit gegenüber der Freiwilligen Feuerwehr Pilsheim e. V. die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen. Ich kann darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von meinem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Ich kann den Widerruf postalisch an die Freiwillige Feuerwehr Pilsheim e. V. übermitteln. Es entstehen mir dabei keine zusätzlichen anderen Kosten.

 Datum	Unterschrift	(hei Minderiähri	gen gesetzlicher Vertreter
Durch meine Unterso	chrift erkenne ich außer	dem die geltende Verein	ssatzung an.

Freiwillige Feuerwehr Pilsheim e. V. vertreten durch Vorsitzenden Lukas Götz Pilsheim 31 93133 Burglengenfeld info@ffw-pilsheim.de